

新的精良詐騙手法

現在詐騙信印刷都是如此精良，恐怖唷～請大家在繳這一類費用時，絕對要先打個電話去確認！

說明：這是今天我老媽收到的詐騙信，寫的是「法務部行政執行署臺中行政執行處通知」，移送機關為臺中市政府地方稅務局「沙鹿分局」，欠繳的是「地價稅」。因為我們長期在南部，在臺中沒有地，所以很好判別這是詐騙信。

但我為求安心還是把所有電話、地址上網確認一遍，發現所有印在紙上的資料都是真的，看來只有「最後條碼部分」是假的。（很可能是詐騙集團的人頭公司，委託與便利商店有代收關係的資訊公司的條碼，所以嚴格說起來，條碼也是合法的。）打去沙鹿分局再次確認，確定是沒有欠稅，主辦的小姐還不肯相信有這封信，我們還傳真去給他們看。

但我試想，因為現在可繳交的費用相當多種類（參考台中執行處：<http://www.tcy.moj.gov.tw/mp035.html>），健保、燃料稅等似乎就蠻容易得手的，加上金額不大，感覺詐騙集團是用散彈打鳥的方式，只要有人不留神繳交他們就得手了。所以現在進入小額詐騙的年代，貼這篇文章出來與大家分享，歡迎大家轉載。

*補充 1 by Aryu：小額費用應該只是開頭..一旦繳了之後..對方就會知道你是個容易被騙的對象...然後可能就會開始打電話來.使出更多的花招騙你